

Preventivni fungicid za suzbijanje prouzrokovača plamenjače vinove loze

Aktivna materija:	mandipropamid	50 g/kg
	folpet	400 g/kg
Formulacija:	vodotopive granule (WG)	

Način delovanja:

Pergado™ F je predvodnik nove generacije fungicida za suzbijanje plamenjače vinove loze.

Fleksibilnost pri primeni, visoka tolerancija za lozu i odličan toksikološki profil čine **Pergado™ F** neizostavnim preparatom u integralnoj zaštiti vinove loze.

Aktivna materija mandipropamid dugotrajno i sigurno štiti vinovu lozu. Dodatak folpeta u formulaciji garantuje i dobro sporedno delovanje na sivu trulež.

LOK + FLO™ tehnologija garantuje dobro vezivanje aktivne materije za voštanu navlaku i njeno postepeno otpuštanje kao i izuzetnu otpornost na ispiranje kišom, te se posebno se preporučuje upotreba **Pergada™ F** u vreme posle cvetanja i za vreme razvoja bobica.

LOK + FLO™ tehnologija je jedinstvena kombinacija tri značajne prednosti:

1. **Visoka efikasnost** – za vrhunsko i pouzdano sprečavanje pojave bolesti. Aktivna materija mandipropamid veoma efikasno sprečava klijanje spora, zaustavlja rast gljive i sporulaciju i dalje širenje bolesti. Snažno delovanje **Pergado™ F** vinogradarima garantuje zdravo grožđe i rod vrhunskog kvaliteta.

2. **LOK efikasnost** – podrazumeva trenutno vezivanje aktivne materije za voštanu prevlaku lista i bobica čime se postiže otpornost na ispiranje kišom čim se rastvor osuši na biljci. Mandipropamid se jako vezuje za voštanu navlaku. Time se postiže vrlo pouzdana zaštita i nezavisnost od vremenskih uslova.

3. **FLO delovanje** – reč je o procesu postepenog otpuštanja aktivne materije iz voštanog sloja, što omogućuje kretanje a.m. u biljci, dugotrajno preventivno i značajno kurativno delovanje preparata. Kada se aktivna materija jednom deponuje u voštanom sloju, neprekidno se otpušta u tkivo bobica i lišća a zatim se translaminarno prenosi i na drugu stranu lista, koju takođe štiti.





Primena:

Pergado™ F se primenjuje preventivno za suzbijanje plamenjače vinove loze u količini 2,5 kg/ha i uz maksimalan broj od 4 tretmana u razmacima 8-14 dana (zavisno od jačine napada, brzine porasta biljke i vremenskih uslova). Tretiranje se obavlja preventivno, po nastanku povoljnih uslova za pojavu bolesti (desetak litara kiše tokom 2-3 dana pri umerenim temperaturama vazduha) ili prema preporuci prognozno-izveštajne službe.

Utrošak vode 800-1000 l/ha.

Maksimalan broj tretiranja u toku godine na istoj površini: 4.

Karenca: 35 dana za vinovu lozu

Pakovanje: 1 kg ; 5 kg



Agrimatco